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Do trzech wyświetlaczy 7-segmentowych LED ze wspólną katodą, przez 21 oporników około 500 Omów.

R2

10k

GND

Tu normalnie-zwartyC1

100n

VDD

R1

10k
GND

wyłącznik krańcowy.

Gdy się rozewrze,

zegar się zatrzyma.

To zwierając do VDD

mamy dodatkowy RESET.

C1 wyzeruje licznik

po włączeniu zasilania.

Startowany włącznikiem

dźwigni zaworu.

Generator 10Hz można zrobić np. z HEF4060

i standardowego kwarca 10.240MHz.

Wtedy włącznik dźwigni zaworu

po puszczeniu wody powinien

podawać GND na pin 12 HEF4060,

połączony przez 10k z VDD.


